
Číslo: Pv 354/22/7702-21 Humenné 23.01.2024

EEČ: 2-55-14-2024

U Z N E S E N I E

Trestná vec: obv. XXXXX

Trestný čin: prečin: výtržníctvo podľa § 364 odsek 1 písmeno a Trestného zákona
prečin: ublíženie na zdraví podľa § 156 odsek 1 Trestného zákona

Rozhodol: prokurátorka Okresnej prokuratúry Humenné

Podľa § 217 odsek 1 Trestného poriadku vyslovujem, že obvinený:

XXXXX
dátum narodenia: XXXXX
miesto narodenia: XXXXX
rodné priezvisko: XXXXX
trvalé bydlisko: XXXXX
väzba: nie

ktorý je trestne stíhaný pre trestný čin:

- prečin: výtržníctvo podľa § 364 odsek 1 písmeno a Trestného zákona
štádium: dokonaný trestný čin
forma trestnej súčinnosti: jeden páchateľ vo veci

- prečin: ublíženie na zdraví podľa § 156 odsek 1 Trestného zákona
štádium: dokonaný trestný čin
forma trestnej súčinnosti: jeden páchateľ vo veci

sa v skúšobnej dobe, určenej uznesením prokurátora Okresnej prokuratúry XXXXX
zo dňa 4.8.2022, spisová značka Pv 354/22/7702, ktorým podľa § 216 odsek 1
Trestného poriadku podmienečne zastavil trestné stíhanie, osvedčil.

Podľa ustanovenia § 217 odsek 4 Trestného poriadku právoplatnosťou tohto
rozhodnutia alebo uplynutím lehoty uvedenej v odseku 2 nastávajú účinky zastavenia
trestného stíhania (§ 9 odsek 1, písmeno e).

Obvinený je trestne stíhaný za skutok spočívajúci v tom, že:

dňa 14.05.2022 v čase o 23.06 hod. v budove čerpacej stanice OMV na Laboreckej
ulici v Humennom po predchádzajúcej slovnej roztržke fyzicky napadol XXXXX tak,
že ho päsťou svojej pravej ruky najmenej šesťkrát udrel do hlavy, čím mu spôsobil
zlomeninu spodiny ľavej očnice s posunom, zlomeninu mediálnej steny ľavej očnice
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s posunom, pohmoždenie ľavého oka a pohmoždenie okolia pravého oka s dobou
liečenia 28 dní,

Uznesením prokurátora Okresnej prokuratúry XXXXX zo dňa 4.8.2022, spisová
značka Pv 354/22/7702, bola určená skúšobná doba pre jednotlivých obvinených
nasledovne:

XXXXX, dátum narodenia: XXXXX
16 mesiacov

Odôvodnenie:

Uznesením povereného príslušníka Okresného riaditeľstva Policajného Zboru
v Humennom, služobne zaradenom na Obvodnom oddelení Policajného Zboru
v Humennom sp. zn. ORP-290/HE-HE-2022 zo dňa 18.05.2022 bolo podľa § 199
ods. 1 Tr. poriadku začaté trestné stíhanie a súčasne podľa § 206 ods. 1 Tr.
poriadku vznesené obvinenie XXXXX pre prečin výtržníctvo podľa § 364 ods. písm.
a) Tr. zákona v súbehu s prečinom ublíženie na zdraví podľa § 156 ods. 1 Tr.
zákona, na tom skutkovom základe, ako je vyššie uvedené.

Uznesením prokurátorky Okresnej prokuratúry XXXXX sp. zn. Pv 354/22/7702
zo dňa 04.08.2023 bolo rozhodnuté podľa § 216 odsek 1 Trestného poriadku
o podmienečnom zastavení trestného stíhania. Obvinenému bola určená skúšobná
doba v trvaní 16 mesiacov.

Podľa § 216 odsek 3 Trestného poriadku bolo obvinenému XXXXX uložená
povinnosť v priebehu skúšobnej doby uhradiť poškodenému XXXXX, nar. 09.08.1981
v Humennom, trvale bytom Lackovce č. 216, okres XXXXX, škodu vo výške 2.153,-
Eur a poškodenej Dôvera, zdravotná poisťovňa a.s., Cintorínska 5, 949 01 Nitra
škodu vo výške 135,30 Eur.

Uznesenie nadobudlo právoplatnosť dňa 18.08.2022, skúšobná doba uplynula
dňa 18.12.2023.

Po uplynutí skúšobnej doby bolo lustráciou v informačnom systému
Generálnej prokuratúry Slovenskej republiky zistené, že voči obvinenému nie je
vedené iné trestné stíhanie.

V odpise registra trestov nemá obvinený iný záznam o odsúdení.

Z výpisu z ústrednej evidencie priestupkov obvineného vyplýva, že obvinený
nebol v priebehu skúšobnej doby podmienečného zastavenia trestného stíhania
postihnutý za spáchanie priestupku.

Bola zabezpečená správa z miesta trvalého bydliska obvineného, z ktorej
vyplýva, že obvinený býva v mieste trvalého bydliska spolu s priateľkou a synom.
Údajne je zamestnaný, v mieste bydliska má dobrú povesť. Mestská polícia
neeviduje žiaden záznam o priestupkovom konaní obvineného v rozhodnom období.

Zo správy Obvodného oddelenia Policajného zboru XXXXX zo dňa
10.01.2024 vyplýva, že lustráciou systémov, ktoré má k dispozícii Policajný zbor bolo
zistené, že obvinený sa v rozhodnom období nedopustil žiadneho protiprávneho
konania.

Zo zdravotnej poisťovne Dôvera a.s. ako aj od poškodeného XXXXX boli
vyžiadané správy k povinnosti obvineného uhradiť spôsobenú škodu.
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Zo správy zdravotnej poisťovne Dôvera a.s. zo dňa 27.12.2023 vyplýva, že
XXXXX dlžnú sumu vo výške 135,30 Eur, ktorá predstavuje úhradu nákladov za
poskytnutú zdravotnú starostlivosť poistencovi XXXXX uhradil dňa 20.07.2022.

Poškodený XXXXX doručil dňa 09.01.2024 prokuratúre podanie, v ktorom
prokuratúre oznamuje, že dňa 04.09.2023 mu obvinený XXXXX uhradil sumu 2.153,-
Eur, čím je jeho povinnosť, ku ktorej bol zaviazaný splnená.

Podľa § 217 odsek 1 Trestného poriadku, ak obvinený v priebehu skúšobnej
doby viedol riadny život, splnil povinnosť nahradiť spôsobenú škodu a vyhovel
ďalším uloženým obmedzeniam a povinnostiam, prokurátor rozhodne, že sa
obvinený osvedčil. Inak rozhodne, a to aj počas skúšobnej doby, že sa v trestnom
stíhaní pokračuje.

Z vyššie uvedeného je zrejmé, že obvinený vyhovel podmienkam uvedeným
v ustanovení § 217 odsek 1 Trestného poriadku, preto bolo potrebné rozhodnúť o
tom, že sa obvinený v  skúšobnej dobe podmienečného zastavenia trestného
stíhania osvedčil.

Podľa § 217 odsek 4 Trestného poriadku právoplatnosťou rozhodnutia o tom,
že sa obvinený osvedčil, nastávajú účinky zastavenia trestného stíhania podľa § 9
odsek 1 písmena e) Trestného poriadku.

Vzhľadom k vyššie uvedenému bolo potrebné rozhodnúť tak ako je to
uvedené vo výrokovej časti uznesenia.

Poučenie:

Proti tomuto uzneseniu je prípustná sťažnosť, ktorú možno podať orgánu, ktorý
rozhodnutie vydal, do troch pracovných dní od oznámenia uznesenia. Sťažnosť má
odkladný účinok. (§ 185 a nasl. Tr. por.)

Mgr. Marcela Bľandová Hulajová
prokurátorka


